

DOM - Magalhães de Almeida, sexta-feira, 16 de agosto de 2024

ISSN 2764-6513 | Ano VIII Edição - Nº 1429

# Diário Oficial do Município Prefeitura Municipal de Magalhães de Almeida

## Diário Oficial do Município Prefeitura de Magalhães de Almeida

### **EXPEDIENTE**

Nome do Prefeito Raimundo Nonato Carvalho Nome do Vice-prefeito Rafael Santos Silva

### Responsável Técnico

Digleuma Rocha Pinto - PORTARIA N.º 023/2024 - GAB **Email:** prefeitura@magalhaesdealmeida.ma.gov.br

#### PORTARIA N.º 112//2024 - GAB

#### **TERMO DE RETIFICAÇÃO**

INSTITUE A RETIFICAÇÃO DA PORTARIA N.º 111/2024 - GAB, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL - DOM N.º 1.426 DO DIA 13 DE AGOSTO DE 2024.

O Prefeito Municipal de Magalhães de Almeida, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições, **RESOLVE**:

**Art. 1º - RETIFICAR** a **PORTARIA N.º 111/2024 - GAB**, publicada no Diário Oficial Municipal - DOM n.º 1.426 do dia 13 de agosto de 2024.

#### Onde se lê:

"Parágrafo - Único: A Licença Prêmio refere-se ao período de aquisição de **27/12/2007 a 26/12/2022**, que será gozada do dia 13 de agosto de 2024 ao dia 11 de setembro de 2024.",

#### Leia - se:

"Parágrafo - Único: A Licença Prêmio refere-se ao período de aquisição de **27/12/2017 a 26/12/2022**, que será gozada do dia 13 de agosto de 2024 ao dia 11 de setembro de 2024".

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Revogadas as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e cumpra-se em Magalhães de Almeida/MA, 16 de agosto de 2024. Raimundo Nonato Carvalho, PREFEITO MUNICIPAL.

Autor: Digleuma Rocha Pinto Código de identificação: 466ecf1bd9f6b3bef6322bc9fee4b04e53928ece

## Diário Oficial do Município Prefeitura de Magalhães de Almeida



#### Raimundo Nonato Carvalho

Prefeito

Rafael Santos Silva

Vice-Prefeito

Digleuma Rocha Pinto - PORTARIA N.º 023/2024 - GAB

Responsável técnico

prefeitura@magalhaesdealmeida.ma.gov.br

E-mail para contato

https://magalhaesdealmeida.ma.gov.br

Prefeitura Municipal de Magalhães de Almeida

Rua Manoel Pires de Castro, 279, Magalhães de Almeida - MA, Cep: 65.560-000

Contato: (98) 3483-1122

Instituído pela Lei Municipal n.º 490/2017 de 29 de Setembro de 2017

Para verificar o código de identificação das publicações, acesse o link abaixo:

https://magalhaesdealmeida.ma.gov.br/transparencia/autenticacao/

A Prefeitura de Magalhães de Almeida dá a garantia deste documento, desde que visualizado através do site:

https://magalhaesdealmeida.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial-do-municipio/

Documento assinado digitalmente conforme MP n°2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves públicas Brasileira - ICP Brasil